
経営学研究科教授会議事要旨 

日 時  平成２７年４月１５日（水）１３：４０～１５：２５ 

 前回研究科教授会（３月１９日）の議事結果の確認 

  標記について、異議なく確認した。 

議 題 

１．神戸大学経営学研究科研究員の受入れについて 

  研究科長から、資料に基づき説明があり、承認した。 

２．経営学研究科教授会規程の改正について 

  研究科長から、資料に基づき説明があり、承認した。 

３．経営学研究科長候補者の選考に関する内規の制定について 

  研究科長から、資料に基づき説明があり、承認した。 

４．教員の他大学への出講について 

  研究科長から、他大学への出講の２件について説明があり、承認した。 

５．教員の海外渡航について 

  研究科長から海外渡航の５件について説明があり、承認した。 

６．平成２８年度特別研究員について 

  研究科長から資料に基づき説明があり、承認した。 

７．神戸大学大学院経営学研究科ビジョンについて 

  研究科長から、資料に基づき神戸大学大学院経営学研究科ビジョンについて説明があり、

一部修正の上、承認した。 

８．平成２８年度入学試験等日程について 

入試・学生委員から資料に基づき説明があり、承認した。 

９．博士論文指導委員の選出について 

大学院教務委員から資料に基づき説明があり、承認した。 

１０．研究生の辞退について 

入試・学生委員から資料に基づき説明があり、承認した。 

１１．授業計画の変更について 

大学院教務委員から資料に基づき説明があり、承認した。 

１２．GMAP in Management(SESAMI)コース指導教員について 

大学院教務委員から資料に基づき説明があり、承認した。 

１３．凌霜賞取扱要項の改正について（学部教授会と共通） 

大学院教務委員から資料に基づき説明があり、承認した。 

１４．ＭＢＡの副指導教員について 

ＭＢＡ教務委員から資料に基づき説明があり、承認した。 

１５．学生の休学について 

入試・学生委員から資料に基づき説明があり、承認した。 

１６．学生の休学取消について 

入試・学生委員から資料に基づき説明があり、承認した。 

１７．学生の退学について 

入試・学生委員から資料に基づき説明があり、承認した。 



報告事項 

１．予算について  

  研究科長から、教員の個人研究費の配分について説明があった。 

２．海外ジャーナル論文支援経費について 

研究科長から海外ジャーナル論文支援経費について説明があった。 

３．神戸大学の運営方針について 

  研究科長から、資料に基づき説明があった。 

４．神戸大学教員人事に関する基本方針について 

  研究科長から、資料に基づき説明があった。 

５．神戸大学組織の長の選考に関する人事方針について 

  研究科長から、資料に基づき説明があった。 

６．ＴＡ・ＬＦ、ＲＡについて 

大学院教務委員から資料に基づき説明があった。 

７．平成２７年度入学者数について 

入試・学生委員から資料に基づき説明があった。 

８．学生の除籍について 

入試・学生委員から資料に基づき説明があった。 

９．論文チェックソフトの活用状況について 

藤原評議員から資料に基づき説明があった。 

１０．総合学力試験の合格状況一覧 

大学院教務委員から資料に基づき説明があった。 

１１．論文題目の提出期限について  

大学院教務委員から論文題目の提出期限について、説明があった。 

１２．博士論文発表会の日程について（予定） 

大学院教務委員から今年度の博士論文発表会の日程について、説明があった。 

１３．研究助成室の業務について 

研究科長から研究助成室の業務について説明があった。 

１４．教員控室の施錠について 

研究科長から教員控室は、今後、施錠することについて説明があった。 

１５．研究科運営委員会について 

  研究科長から研究科運営委員会での審議内容について報告があった。 

１６．ＧＭＡＰ ＳＥＳＡＭＩ共同研究プロジェクトについて 

  研究科長からＳＥＳＡＭＩ共同プロジェクトの支援経費について報告があった。 

１７．教授会資料のペーパーレス化について 

  研究科長から、今後教授会資料のペーパーレス化を検討していきたい旨の報告があった。 

１８．自己評価報告書の作成 

  大学院教務委員から、今年度に３年に１回の自己評価・外部評価を行うこと及び今後の予

定についての報告があった。 

１９．海外渡航の際の注意について 

  危険地域に海外渡航する場合は、十分注意して欲しい旨の要請があった。 


